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                    Plantăm patru păduri urbane finanțate prin PNRR. “Refuz să cred că majoritatea din Consiliul Local va opri plantarea a 73.000 de arbori și arbuști, ar fi prea mult și de-a dreptul ticălos”

                    Primăria Sectorului 1 va planta patru păduri urbane cu un total de 73.000 de puieți forestieri finanțate prin PNRR. Acestea vor fi situate la intersecția Șoselei Străulești cu Bulevardul Ion Ionescu de la Brad (2.557 mp), pe strada Gheorghe Pripu […]
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                    Centru complet și modern de imagistică medicală pentru examinare CT la Complexul Multifuncțional Caraiman

                    Complexul Multifuncțional Caraiman are un centru complet și modern de imagistică medicală pentru examinare CT, dedicat tuturor cetățenilor domiciliați în Sectorul 1. Tomografia computerizată cerebrală și toracică este o procedură imagistică de înaltă precizie, neinvazivă și sigură, cu ajutorul căreia […]
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                    Noi proiecte prin care încurajăm performanța în Educație și investim în infrastructura școlară, pe ordinea de zi a Consiliului Local.“Îmi doresc o generație liberă care nu mai poate fi manipulată ușor cu festivaluri kitsch și fake-news-uri”

                    Primarul Sectorului 1 a convocat joi, 11 aprilie 2024, începând cu ora 10:00, o ședință ordinară a Consiliului Local Sector 1. La propunerea edilului Clotilde Armand, pe ordinea de zi a Consiliului Local au fost introduse pentru dezbatere și aprobare […]
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                    Lucrăm în ritm alert la Teatrul de Vară “Nicolae Bălcescu” din Parcul Bazilescu. ”Transformăm acest imobil în inima culturală a cartierului Bucureștii Noi”

                    Primăria Sectorului 1 a intensificat lucrările de consolidare și modernizare la Teatrul de Vară “Nicolae Bălcescu” din Parcul Bazilescu. Ultimii pereți din subsol au fost îmbrăcați în beton armat, se face același lucru cu pereții de cărămidă din spațiul administrativ […]
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                    Primarul Clotilde Armand a semnat contractul pentru construirea complexului educațional din cartierul Greenfield. Oferta declarată câștigătoare, cu 10 milioane lei mai mică decât indicatorii votați de Consiliul Local

                    Locuitorii din Greenfield vor avea la ei în cartier un complex educațional complet, dotat cu tot ceea ce este necesar pentru un act educațional de calitate. Aici Primăria Sectorului 1 va construi  o școală, o grădiniță, o sală de sport, […]
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Bd. Banu Manta nr. 9

Telefoane Centrală

021 319 10 13

021 319 10 14

Fax Registratura Generală

021 319 10 06

E-mail Registratura Generală

registratura@primarias1.ro
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Punem capăt haosului urban, înverzim spațiile noastre și

reformăm transportul public și asistența medicală.
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